

Po predstavitvi in razpravi Svet zavoda sprejme

#### **SKLEP 4:**

***Letno poročilo o delovanju Osnovne šole Litija za leto 2020 je soglasno sprejeto.***

#### **K.4.2**

Finančni načrt, ki so ga člani predhodno dobili po elektronski pošti, je na kratko predstavila računovodkinja Slavi Krafogel.

Predstavniki Sveta zavoda so imeli vprašanja:

1. vprašanje, ki je bilo predhodno poslano po elektronski pošti se nanaša na razlog za višje planirane odhodke 2020 vs. 2021 v Letnem finančnem načrtu, glede na to, da se pouk zaradi pandemične situacije ni izvajal kot v rednem programu, in sicer prehrana (78557 - 105000 eur), šola v naravi, kulturni športni dnevi ( 23997-40000), material za pouk (9545-15 000). Hkrati predstavnico zanima, v zvezi z socialno ogroženimi družinami, kako se jim je mogoče pomagalo zagotavljati material za pouk v času šolanja na daljavo (gospodinjstvo, tehnika)...

Računovodkinja je pojasnila, da so nastale razlike, ker je bila šola v letu 2020 zaprta zaradi COVID-19 skoraj 5 mesecev. V letu 2021 planiramo, da šola ne bo več zaprta za daljše časovno obdobje in se bodo lahko izvajale načrtovane dejavnosti, šole v naravi, ter plavalni tečaji in bo zato porabljenih tudi več sredstev.

2. med razpravo je predstavnica Sveta šole vprašala kako se je med šolanjem na daljavo pomagalo socialno ogroženim družinam?

Ravnatelj je pojasnil, da se je pomagalo vsem, ki so zaprosili za pomoč. Učenci so prejeli večje število računalnikov, mikrofonov, kamer, tabličnih računalnikov,.. Starejše računalnike so učenci prejeli v trajno uporabo, novejše pa na reverz. Učenci, ki so upravičeni do subvencije za kosilo so lahko v času šolanja na daljavo prejeli topli obrok v kolikor so se nanj prijavi.

3. predstavnica je še dodala, da je bil nakup materiala npr. za gospodinjstvo dodaten strošek za starše. Kako smo jim pomagali?

Razredničarka, ki je bila prisotna na Svetu šole je pojasnila, da so učitelji predlagali učencem veliko različnih tematskih nalog, ki so jih lahko izvedli z materialom, ki ga imajo praktično v vsakem gospodinjstvu. Tako, da dodatnih stroškov starši s tem niso imeli.

Učiteljica 1. triade je še dodala, da naloge niso zahtevale uporabo tiskalnika. Učenci so lahko snov prepisali v zvezek ali na list.